l. YeHaa paborTa.
1. HasoBuTe ko3thuLMeHTbI KBAAPATHOMO YPaBHEHUS:
|

a)3x2-17x+4=0; BjS <22
0) 2x-x2+1=0; r)x2+2x=0.



2. HaauTe KopHY ypaBHeHus:

a)x2=121: B) 2= 9,
@

b) x2= 225 r) x2 = 0,0049.



3. MNpepcTaBbTe 0OHOYNEH B BUAE YABOEHHOIO NPOVU3BEAEHNS JBYX MHOXUTENEN:
a) 10x; B) /a;
6) ~8y; iz



4. PasnoxuTe Ha MHOXUTENN:

1
a) x2 — 4x + 4; B) 4y2+y+1:
0) a2+ 06a +9; r) 3x2—06x + 3.



L Pewmte ypaBHeHwue:
a) (x +2)* = 16;

1
6) (x-3)2= 4;

B)(X+1)2;4;

WA

1

N (2x-TR= 36
1

B) (1-3x2= 9,

e)(2x+1)=0



